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ATA DA 37ª (TRIGÉSIMA SETIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª (QUARTA) 

SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 05 (CINCO) DE JUNHO DO ANO DE 

2024, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

ALINE DO HOSPITAL, CAPITÃO MARTINS, JEORGENES CASTRO, 

RAFAEL LACERDA, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, 

RAPHAEL PESSOA, ANTENOR MARIANO, IVONALDO LIMA, IRMÃO 

RAIMUNDINHO, JOÃO MELIN, MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, LÉO 

SALES, CRISTIANO, SILVANA MACIEL, JÚLIO CÉSAR, ROBÉRIO 

SANTOS E DR. PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 

SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A LEITURA 

DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA E SOLICITA AO VEREADOR 

RAFAEL LACERDA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM 

LIDOS: MENSAGEM DE Nº 064, DO PODER EXECUTIVO - APROVA O 

PROTOCOLO DE ESCUTA ESPECIALIZADA E OS FLUXOS DA REDE DE 

PROTEÇÃO E ATENDIMENTO DE QUE TRATA A LEI FEDERAL Nº 

13.431, DE 04 DE ABRIL DE 2017, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. PROJETOS DE LEI DE Nº 119, DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A DISPONIBILIZAÇÃO DE 

ACUPUNTURA PELO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 120, DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A PRIORIDADE DAS 

MULHERES VÍTIMAS DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA NO ACESSO AOS 
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SERVIÇOS OFERTADOS PELO SISTEMA NACIONAL DE EMPREGO - 

SINE, NO ÂMBITO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 121, 

DO VEREADOR IVONALDO LIMA - ESTABELECE NORMAS DE 

PROMOÇÃO DA ARBORIZAÇÃO URBANA NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE 

INDICAÇÃO DE Nº 151, DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE 

SOBRE O INCENTIVO À ATIVIDADE DOS MOTO TAXISTAS NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 152, DO 

VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

OBRIGATORIEDADE DE REALIZAÇÃO DE EXAMES DE 

ECOCARDIOGRAMA E HIPOTONIA NOS RECÉM-NASCIDOS / CRIANÇAS 

COM SÍNDROME DE DOWN, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO E ADOTAS 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 153, DO VEREADOR ROMUALDO 

BEZERRA - CRIA O PROGRAMA CORUJÃO DA EDUCAÇÃO NAS 

ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 154, DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - 

INSTITUI A CAMPANHA CHECK UP GERAL NAS MULHERES, PARA 

ALERTAR A PREVENÇÃO DE TODAS AS DOENÇAS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Nº 155, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE O PROGRAMA EXEMPLO NO ESPORTE, EXEMPLO NA VIDA, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 451 AO 466/2024 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: JOÃO MELIN, MANOEL CORREIA, JEORGENES 

CASTRO, CARLOS ALBERTO, DR. PATRIARCA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

DEMIR PEIXOTO, ROMUALDO BEZERRA, PASTOR NETO, LÉO SALES, 

INSPETOR MORAES, ROBÉRIO SANTOS, RAFAEL LACERDA, JÚLIO 
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CÉSAR, IVONALDO LIMA E ALINE DO HOSPITAL. O PRESIDENTE 

DEMIR PEIXOTO ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO 

DIA DESTA SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE É 

ANUNCIADO O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. NÃO 

HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, O 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, 

SENDO SOLICITADA SUA DISPENSA PELA VEREADORA MANOEL 

CORREIA E LÉO SALES. DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE DEMIR 

PEIXOTO ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 145, DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INSTITUI O PROJETO ESCOLA SEM 

SEGREDO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, QUE DISPÕE SOBRE O 

EXERCÍCIO DO DIREITO DOS ESTUDANTES DE EFETUAR A 

GRAVAÇÃO DAS AULAS. Nº 146, DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - 

INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL DE COMBATE AO SEDENTARISMO 

NAS ESCOLAS, NA FORMA QUE INDICA. Nº 147, DO VEREADOR 

ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI A POLÍTICA DE ATENÇÃO À 

ONCOLOGIA PEDIÁTRICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 148, DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE SOBRE A REALIZAÇÃO DE MUTIRÕES DE ATENÇÃO 

PRIMÁRIA À SAÚDE NO ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE (SUS) 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 

149, DO VEREADOR INSPETOR MORAES - DISPÕE SOBRE A ISENÇÃO 

DE COBRANÇA DE IPTU - IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO 

NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA PESSOAS FÍSICAS RESIDENTES 

E PESSOAS JURÍDICAS LOCALIZADAS NO ENTORNO DAS OBRAS 

PÚBLICAS CONFORME ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 
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150, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE SOBRE A 

CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE PARADESPORTO ESCOLAR DA REDE 

MUNICIPAL DE ENSINO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. TODOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, 

ASSIM COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCERRA A 

PRESENTE SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 

PARA O DIA 11 (ONZE) DE JUNHO DO CORRENTE ANO E CONVOCA 3 

(TRÊS) SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS PARA LOGO EM SEGUIDA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 


